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Δελτίο Τύπου 
 

Η κακοκαιρία με τις πολύ χαμηλές θερμοκρασίες, τον κατά τόπους 
ισχυρό παγετό 

και τις κατά τόπους πυκνές χιονοπτώσεις, θα διατηρηθεί μέχρι την 
Κυριακή (13-03-2022) 

 

 
Παρασκευή, 11 Μαρτίου 2022 

Σύμφωνα με το Έκτακτο Δελτίο Επικίνδυνων Καιρικών Φαινομένων που 
εκδόθηκε σήμερα Παρασκευή 11 Μαρτίου 2022 από την Εθνική Μετεωρολογική 
Υπηρεσία (ΕΜΥ), το Έκτακτο Δελτίο Επικίνδυνων Καιρικών Φαινομένων που 
εκδόθηκε την Τρίτη 08-03-2022 και αφορά την κακοκαιρία "Φίλιππος" ("Filippos"), 
επικαιροποιείται σύμφωνα με τα τελευταία προγνωστικά στοιχεία ως ακολούθως: Η 
κακοκαιρία που έχει κύρια χαρακτηριστικά τις πολύ χαμηλές για την εποχή 
θερμοκρασίες σε όλη τη χώρα, τον κατά τόπους ισχυρό παγετό στη βόρεια Ελλάδα 
και τις κατά τόπους και κατά διαστήματα πυκνές χιονοπτώσεις στην ανατολική 
ηπειρωτική χώρα και το Αιγαίο, θα διατηρηθεί μέχρι την Κυριακή (13-03-2022). 

 

Οι χιονοπτώσεις πιο αναλυτικά: 

 

1. Σήμερα Παρασκευή (11-03-2022) θα συνεχιστούν στα ανατολικά ηπειρωτικά 
και το Αιγαίο και συγκεκριμένα, στην ανατολική Θεσσαλία, τις Σποράδες, την 
ανατολική Στερεά, την Εύβοια, την ανατολική και βόρεια Αττική, την ανατολική 
Πελοπόννησο, τα νησιά βόρειου και ανατολικού Αιγαίου, τις Κυκλάδες και την 
Κρήτη, θα είναι όμως μικρής γενικά έντασης και παροδικές. 

2. Αύριο Σάββατο (12-03-2022) χιονοπτώσεις κατά τόπους πυκνές 
αναμένονται: 

α. Στη Μαγνησία, τις Σποράδες και την Εύβοια από νωρίς το πρωί. 

β. Στη Χαλκιδική από τις προμεσημβρινές ώρες μέχρι το απόγευμα. 

γ. Από το μεσημέρι στην ανατολική Στερεά (συμπεριλαμβανομένης της 
Αττικής), την κεντρική και ανατολική Πελοπόννησο και τα ορεινά - ημιορεινά της 
Κρήτης, ενώ θα χιονίσει και στα νησιά του βορείου και ανατολικού Αιγαίου, τις 
Κυκλάδες και τα πεδινά της βόρειας Κρήτης. 

3. Την Κυριακή (13-03-2022) οι χιονοπτώσεις στις περισσότερες περιοχές από 
νωρίς το πρωί θα εξασθενήσουν και από το μεσημέρι θα σταματήσουν και μόνον 
στην Κρήτη θα συνεχιστούν μέχρι και τη Δευτέρα (14-03-2022), αλλά όχι με μεγάλες 
εντάσεις. 

mailto:press@civilprotection.gr
http://www.civilprotection.gr/


 
Υπουργείο Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας  

Λεωφ. Κηφισίας 37-39, 15123 Μαρούσι 
Τηλ: 213 1510186/176/190/987/969, Fax: 213 1510182, E-mail: press@civilprotection.gr   

www.civilprotection.gr 
Twitter: @GSCP_GR, Facebook: @CivilProtectionGreece  

 

Οι πολίτες μπορούν να ενημερώνονται καθημερινά για την εξέλιξη των έκτακτων 
καιρικών φαινομένων στα τακτικά δελτία καιρού της ΕΜΥ και στην ιστοσελίδα της 
ΕΜΥ στην ηλεκτρονική διεύθυνση www.emy.gr. 

Η Γενική Γραμματεία Πολιτικής Προστασίας (www.civilprotection.gr) του 
Υπουργείου Κλιματικής Κρίσης & Πολιτικής Προστασίας, έχει ενημερώσει τις 
αρμόδιες υπηρεσιακά εμπλεκόμενες κρατικές υπηρεσίες, καθώς και τις περιφέρειες 
και τους δήμους της χώρας, ώστε να βρίσκονται σε αυξημένη ετοιμότητα πολιτικής 
προστασίας, προκειμένου να αντιμετωπίσουν άμεσα τις επιπτώσεις από την 
εκδήλωση των έντονων καιρικών φαινομένων.  

Παράλληλα, η Γενική Γραμματεία Πολιτικής Προστασίας συνιστά στους πολίτες 
να είναι ιδιαίτερα προσεκτικοί, μεριμνώντας για τη λήψη μέτρων αυτοπροστασίας 
από κινδύνους που προέρχονται από την εκδήλωση των έντονων καιρικών 
φαινομένων. 

 

Ειδικότερα, σε περιοχές όπου προβλέπεται η εκδήλωση χιονοπτώσεων και 
παγετού: 

Αν πρόκειται να μετακινηθούν με το αυτοκίνητο: 

• Να ενημερωθούν για τον καιρό και για την κατάσταση του οδικού 
δικτύου 

• Να έχουν στο όχημά τους αντιολισθητικές αλυσίδες και το ρεζερβουάρ 
γεμάτο καύσιμα 

• Να ταξιδεύουν, εφόσον είναι αναγκαίο, κατά προτίμηση στη διάρκεια 
της ημέρας προτιμώντας τους κεντρικούς δρόμους  

• Να ενημερώνουν τους οικείους τους για τη διαδρομή που πρόκειται 
να ακολουθήσουν  

• Να μεταβάλλουν το πρόγραμμα των μετακινήσεών τους ώστε να 
αποφεύγουν την αιχμή των καιρικών φαινομένων  

• Να ακολουθούν πιστά τις οδηγίες των κατά τόπους αρμοδίων φορέων, 
όπως Τροχαία κλπ. 

Αν μετακινούνται πεζή : 

• Να ντύνονται με πολλά στρώματα από ελαφριά ρούχα αντί για ένα 
βαρύ ρούχο και να φορούν κατάλληλα παπούτσια ώστε να αποφύγουν 
τραυματισμούς λόγω της ολισθηρότητας 

• Να αποφεύγουν τις άσκοπες μετακινήσεις κατά την διάρκεια αιχμής 
των φαινομένων (έντονη χιονόπτωση,  συνθήκες παγετού) 

 

Για πληροφορίες και ανακοινώσεις σχετικά με την επικρατούσα κατάσταση και 
την βατότητα του οδικού δικτύου λόγω χιονοπτώσεων και παγετού, οι πολίτες 
μπορούν να επισκεφθούν την ιστοσελίδα της ΕΛ.ΑΣ. www.astynomia.gr.  

Για περισσότερες πληροφορίες και οδηγίες αυτοπροστασίας από τα έντονα 
καιρικά φαινόμενα, οι πολίτες μπορούν να επισκεφθούν την ιστοσελίδα της Γενικής 
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Γραμματείας Πολιτικής Προστασίας στην ηλεκτρονική διεύθυνση 
www.civilprotection.gr. 
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